

# Идут гастроли

С большим успехом проходят в помещении городского драматического театра гастроли Томского театра музыкальной комедии.

В первый день выступления сибиряков, 11 июня, перед началом спектакля «Черная береза» заведующий городским отделом культуры Н. А. Косиков пожелал гостям полного зала и горячих аплодисментов, а главный дирижер театра, заслуженный деятель искусств В. В. Маймескул выразил надежду, что дружба томичей со златоустовским зрителем будет такой же крепкой как знаменитый булат. Можно с уверенностью сказать, что оба эти пожелания сбываются. На все спектакли театра из Томска билеты давно уже проданы.

Златоустовцы посмотрели уже три работы гостей: музыкальную комедию А. Новикова «Черная береза», оперетты С. Стотгардта и Р. Фримля «Роз-Мари» и И. Бальмана «Сильва». Все они приняты очень тепло. Зрители по достоинству оценили искусство постановщиков, художников, оркестра театра, с удовольствием аплодируют игре актеров.

Гастроли продолжаются.

Златоустовский фабрички  
Златоуст

7 5 ИЮН 1977